Pozvánka do Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých
Každé postižení - ať tělesné, či smyslové – staví před každého bariéry. O tom není pochyb. Ale nikde není psáno, že překonávat  nachystané nástrahy je zbytečné. Proto se naše organizace snaží dát lidem pocit, že zkrátka žádná překážka není na překážku.

Návštěva muzea nebo zámku? Proč ne? Všude nám vycházejí vstříc podrobnými výklady, dokonce si mnohde můžeme exponáty osahat.

A co pěší výlet jarní přírodou s nádhernými výhledy do kraje a rozkvetlými zahrádkami? Vkrádá se otázka, zda tato 8 – 10  km štrapáce není zbytečně vynaložené úsilí. Odpověď je jednoznačná – NENÍ! Vždyť člověk má ještě sluch, čich, chuť, hmat a FANTAZII!!!

A pokud by ani toto nestačilo, vidoucí průvodci popíšou všechno, co cestou potkáváme, doslova v jasných barvách.

Vše, co SONS dělá pro své členy, je šito na míru. Zájezdy jsou naplánovány i pro méně pohyblivé či dříve narozené, takže nikdo nemusí mít strach, že to nezvládne. Snažíme se vyhýbat stresovým  situacím, a proto je vždycky atmosféra na našich akcích plná smíchu a pohody. Rádi bychom mezi sebou přivítali i mladší ročníky. Věříme, že se ani ti později narození u nás nudit nebudou. Rádi přizpůsobíme program i podle jejich přání.

Do nabídky našich aktivit patří ještě právní poradenství, půjčování CD s mluveným slovem, každoroční ozdravný pobyt v lázních, rekondiční pobyty, návštěva kulturních akcí, bowling, solná jeskyně apod.

Šestkrát do roka vychází pro členy zpravodaj „Paprsek“.

